# 易事特集团股份有限公司 关于对全资子公司嘉峪关荣晟新能源科技有限公司 进行增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、对外投资概述

为支持全资子公司业务发展,优化债务结构,董事会同意公司以自有资金人 民币 12,000 万元对全资子公司嘉峪关荣晟新能源科技有限公司(以下简称"嘉峪关荣晟")进行增资,增资完成后,嘉峪关荣晟的注册资本由人民币 2,000 万元增至人民币 14,000 万元。

本次增资事项已于 2018 年 6 月 27 日经公司第五届董事会第二十二次会议审议通过。根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《公司章程》等法律法规规定,本次增资事项在董事会审批权限范围内,无需提交股东大会审议批准。

本次增资事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组。公司将根据信息披露的相关规则,及时披露对外投资的进展情况。

## 二、投资标的基本情况

- 1、公司名称: 嘉峪关荣晟新能源科技有限公司
- 2、法定代表人: 赵永刚
- 3、注册资金: 2,000 万元人民币

- 4、成立时间: 2015年06月10日
- 5、公司类型:一人有限责任公司
- 6、统一社会信用代码: 91620200345583723B
- 7、注册地址: 甘肃省嘉峪关市兰新西路 23 号
- 8、经营范围: 光伏电站的建设、运营、投资及开发(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)。

### 9、增资前后的股权结构

增资前			增资后		
股东名称	出资金额 (万元)	占注册资本比例(%)	股东名称	出资金额 (万元)	占注册资本 比例(%)
易事特集团股 份有限公司	2, 000	100%	易事特集团股 份有限公司	14, 000	100%

## 10、主要财务指标

单位: 万元

财务指标	2017年12月31日	2018年3月31日	
资产总额	41, 120. 32	40, 771. 57	
负债总额	41, 360. 78	41, 287. 75	
净资产	-240. 46	-516. 18	
营业收入	419. 48	169. 21	
净利润	222. 95	-275. 72	

### 三、增资方式

本公司拟用自有资金 12,000 万元对嘉峪关荣晟进行增资,增资完成后,嘉峪关荣晟注册资本由人民币 2,000 万元增至人民币 14,000 万元。

## 四、本次增资目的、存在的风险和对公司的影响

本次增资的目的是为了支持全资子公司业务发展,优化债务结构,从而提升公司整体竞争力和盈利能力,不会对公司正常经营产生不利影响。

### 五、备查文件

公司第五届董事会第二十二次会议决议。特此公告。

易事特集团股份有限公司董事会 2018年06月27日